
ПРОТОКОЛ 

засідання атестаційної комісії 

(Режим – on-line) 

«23» грудня 2024 року № 2 
 

 

Білозерська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №18 Білозерської міської ради 

Донецької області 

(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу 

управління у сфері освіти) 

 

Присутні: Тетяна Миколаївна НОВОМЛИНЕЦЬ, Олена Юріївна БОРЦОВА, Людмила 

Миколаївна СВИРИД, Оксана Миколаївна РЄЗНІК, Олена Максимівна ЦИМБАЛЕНКО, 

Ірина Вікторівна ШМИКОВА, Олена Юріївна РУСІНОВА  

Відсутні: - 

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії) 

Запрошені:  - 

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення)) 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про включення до списку, за заявою, педагогічних працівників, які підлягають черговій 

атестації, але не були включені до списку. 

Голова атестаційної комісії 

2. Про затвердження списку педагогів, які підлягають позачерговій атестації, визначення 

строків проведення атестації, подання документів педагогів, які атестуються 

позачергово. 

Голова атестаційної комісії 

1. СЛУХАЛИ: 

голову атестаційної комісії, НОВОМЛИНЕЦЬ Тетяну, яка повідомила присутнім, що 

заяви педагогічних працівників, які не були включені до списку чергової атестації, 

відсутні.  

 

ВИРІШИЛИ: 

залишити список чергової атестації педагогічних працівників, затверджений на 

попередньому засіданні, без змін. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти - 0, утримались – 0 

 

2. СЛУХАЛИ: 

голову атестаційної комісії, НОВОМЛИНЕЦЬ Тетяну, яка нагадала що педагог, який 

атестується позачергово, має подати документи до атестаційної комісії до 20 грудня 

поточного року. Це стосується подання заяви про позачергову атестацію, яка повинна бути 

оформлена відповідно до вимог Положення про атестацію педагогічних працівників. 

Після затвердження списку педагогів, які підлягають позачерговій атестації, комісія 

визначає строки проведення атестації та терміни подання документів. Педагоги мають 

можливість подавати документи в паперовій або електронній формі протягом 10 робочих 

днів після оприлюднення інформації про проведення атестації 



Голова атестаційної комісії представила список педагогів, які підлягають 

позачерговій атестації (додається) та нагадала, що строки проведення атестації 

визначаються комісією після затвердження списків, але зазвичай це відбувається у першій 

половині наступного року. Ці строки забезпечують організованість процесу атестації та 

дозволяють педагогам підготувати необхідні документи для участі в атестації. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити список педагогів для позачергової атестації: ШМИКОВА Ірина Вікторівна 

2. Встановити строки проведення атестації з   20 січня   по   25 березня 2025. 

3. Визначити термін подання документів педагогами, які атестуються позачергово, 

до  03 січня 2025 року включно 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

 

 

 

 

Голова атестаційної комісії/   
Тетяна НОВОМЛИНЕЦЬ 

 

(підпис) (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

Секретар атестаційної   
Світлана РЯБКО 

 

комісії (підпис) (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 
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